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Zadanie 2
Liczby pierwsze
Wyznacz za pomocą arkusza liczby pierwsze spośród liczb z zakresu od 1 do 100.
Wskazówka: wykorzystaj tabliczkę mnożenia, którą zbudujesz w arkuszu.	 
Rozwiązanie

Arkusz powinien zawierać tabliczkę mnożenia. Jej zakres jest istotną częścią rozwiązania zadania. W tabliczce nie muszą być wyświetlane wszystkie wyniki. To, że liczby nie mieszczą się w komórkach nie przeszkadza w analizowaniu ich zawartości, co jest potrzebne, aby znaleźć liczby pierwsze.
[bookmark: _GoBack][image: ]
Warto zauważyć, że wśród wyników nie ma liczb pierwszych…

Zakres tabliczki mnożenia powinien być taki, by zawierała wszystkie możliwe iloczyny liczb do 100 oprócz iloczynów z liczbą 1. Eliminujemy mnożenie przez 1, więc należy zacząć od 2, a skończyć na 100/2=50. Jeżeli teraz policzymy częstość występowania iloczynów w tej tabliczce, to te liczby, dla których częstość będzie wynosić 0 będą liczbami pierwszymi. Warto wykorzystać formatowanie warunkowe, aby wyróżnić te liczby.

[image: ] [image: ]
Pełne rozwiązanie zadania znajduje się w pliku 4zad2TablMno.xls.
Czas realizacji
20 minut 
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego	1
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Wybierz typ reguty:

= Formatuj wszystie komrki na podstawie ich wartoéci

= Formatu tylko komérki zawierajace

= Formatuj tylko wartosci sklasyfikowane jako pierwsze | ostatnie.
= Formatuj tylko wartoéci powyzej lub ponizej Srednicj

~ Formatuj tylko wartoici unikatowe lub zduplikowane

Edytuj opis reguty:

Formatuj wartosc, dla ktSrych nastepujaca formuta jest prawdziwa:,
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